
令和 4年度「五戸町の子育て支援に関するアンケート」結果について 

 

令 和 5 年 2 月 

五戸町総合政策課 

 

１ 調査目的 

  各事業の見直し及び第２期五戸町総合戦略におけるKPI「子育て世代の住民満足度」の参考

とするため 

 

２ 調査対象 

  837 世帯（令和 4年８月１日時点で町内に住所を有する子育て世帯(中学３年生以下のお子

さんがいる世帯)） 

 

３ 調査方法 

  小中学生がいる世帯：小中学校での配布（小学校 575枚、中学校 319 枚）※人数分 

  乳幼児・区域外通学生徒がいる世帯 ：郵送での配布（221 枚）※世帯数分 

  ※調査票が複数枚（子どもの人数分）届いた世帯については、１枚のみ回答を記入し、残り

の調査票は「別の調査票で回答済」にチェックを入れたうえで、すべての調査票を回収す

ることとした 

 

４ 実施期間 

  小中学生がいる世帯：令和 4年 8月 30 日(火)学校へ配布～９月 22 日(木)最終受領 

  乳幼児・区域外通学生徒がいる世帯：令和 4年９月 1日(木)郵送～10月 3日(月)最終受領 

 

５ 回収状況 

  対象 837世帯に対して、回収 709世帯（回収率 84.7％） 

  ※枚数の場合、配布 1,115 枚に対して、回収 879 枚（回収率 78.8％） 

 

６ 子育て世代の住民満足度（KPI） 

  66.2％（有効回答 671 件中、子育てに係る経済的支援全体の満足度について「非常に満足」

「満足」と答えた割合） 

  ※前年度より 5.2％減 

 

７ その他調査結果 

  次頁以降参照 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

360 50.8% 26 3.7%

95 13.4% 64 9.0%

216 30.5% 48 6.8%

27 3.8% 13 1.8%

11 1.6% 133 18.8%

1人 167 23.6% 7 1.0%

2人 58 8.2% 60 8.5%

3人 6 0.8% 26 3.7%

無回答 0 0.0% 64 9.0%

470 66.3% 101 14.2%

8 1.1% 37 5.2%

1人 287 40.5% 14 2.0%

2人 209 29.5% 40 5.6%

3人 39 5.5% 27 3.8%

4人 5 0.7% 22 3.1%

無回答 9 1.3% 16 2.3%

151 21.3% 11 1.6%

9 1.3% 541 76.3%

5 0.7% 155 21.9%

508 71.7% 13 1.8%

131 18.5%

89 12.6%

239 33.7%

42 5.9%

5 0.7%

Ⅰ（回答者の世帯について）

その他

無回答・無効

6（町外居住）

経験あり

なし

無回答・無効

上市川

豊間内

浅田

倉石石沢

倉石中市

倉石又重

5（住んでいる地区）

上大町

下大町

新町

川原町

博労町

荒町

ひばり野

蛯川

切谷内

4（子育て情報源）

ここっと

広報ごのへまち

町ホームページ

ケーブルテレビ

知人・友人

その他

無回答・無効

無回答・無効

2（未就学児の人数）

いる

いない

無回答・無効

3（小中学生の人数）

いる

いない

無回答・無効

令和４年度「五戸町の子育て支援に関するアンケート」（結果概要）

1（家族構成）

夫婦と子ども

ひとり親

三世代家族

その他

●対象837世帯に対して、回収709世帯（回収率84.7％）

※調査票の配布・回収枚数については以下のとおり

小学校 中学校 未就学児のみ・区域外通学のみ

配布 回収 回収率 配布 回収 回収率 配布 回収 回収率

五戸小学校 359 303 84.4% 五戸中学校 192 171 89.1% 郵送 221 97 43.9%

切谷内小学校 54 51 94.4% 川内中学校 84 72 85.7%

上市川小学校 81 71 87.7% 倉石中学校 43 43 100.0%

倉石小学校 81 71 87.7% 319 286 89.7%

575 496 86.3%

配布 回収 回収率

1,115 879 78.8%

合計

合計

令和４年度「五戸町の子育て支援に関するアンケート」（回収率）

区分
合計

区分
合計

区分



 

 

 

 

  

80 11.3% 379 53.5%

204 28.8% 162 22.8%

41 5.8% 50 7.1%

7 1.0% 14 2.0%

359 50.6% 90 12.7%

18 2.5% 14 2.0%

280 39.5% 510 71.9%

194 27.4% 123 17.3%

11 1.6% 4 0.6%

3 0.4% 1 0.1%

201 28.3% 56 7.9%

20 2.8% 15 2.1%

68 9.6% 133 18.8%

101 14.2% 167 23.6%

56 7.9% 29 4.1%

29 4.1% 9 1.3%

436 61.5% 357 50.4%

19 2.7% 14 2.0%

187 26.4% 290 40.9%

168 23.7% 177 25.0%

23 3.2% 3 0.4%

10 1.4% 1 0.1%

297 41.9% 221 31.2%

24 3.4% 17 2.4%

30 4.2%

61 8.6%

28 3.9%

17 2.4%

557 78.6% 52 7.7%

16 2.3% 392 58.4%

113 15.9% 194 28.9%

143 20.2% 33 4.9%

25 3.5% 38

7 1.0%

400 56.4%

21 3.0%

66.2%

無回答・無効

重

要

度

非常に重要 不満

重要 非常に不満

重要ではない 無回答・無効

全く重要ではない

よく分からない・

活用していない
（KPI）子育て世代の住民満足度

※有効回答671のうち「非常に満足」「満足」の割合

Ⅲ（子育てに係る経済的支援全体の満足度について）

よく分からない・

活用していない

子育てにかかる

経済的支援全体

満

足

度

非常に満足

無回答・無効 満足

よく分からない・

活用していない

よく分からない・

活用していない

無回答・無効 無回答・無効

3（子育てｱﾊﾟｰﾄ）

満

足

度

非常に満足

満足

不満

非常に不満

重

要

度

非常に重要

重

要

度

非常に重要

重要 重要

重要ではない 重要ではない

全く重要ではない 全く重要ではない

非常に不満 非常に不満

よく分からない・

活用していない

よく分からない・

活用していない

無回答・無効 無回答・無効
2（多子世帯支援）

満

足

度

非常に満足

5（保育料軽減）

満

足

度

非常に満足

満足 満足

不満 不満

全く重要ではない 全く重要ではない

よく分からない・

活用していない

よく分からない・

活用していない

無回答・無効 無回答・無効

無回答・無効 無回答・無効

重

要

度

非常に重要

重

要

度

非常に重要

重要 重要

重要ではない 重要ではない

満足

不満 不満

非常に不満 非常に不満

よく分からない・

活用していない

よく分からない・

活用していない

1（新生児祝金）

満

足

度

非常に満足

4（乳幼児医療費）

満

足

度

非常に満足

満足



記述コメント一部抜粋 

 

1.新生児祝金交付事業について 

・5万円ではすぐになくなってしまいます。もちろんもらえているので助かりますが、正直なと

ころ大変です。 

・2人目、3人目はもっと額が増えると助かるが、もらえるだけで助かります。産むまでもらえ

ることを知らなかったのでもっと大々的にアピールしてもいいと思います。 

2.多子世帯応援商品券発行事業について 

・3人以上だけ対象ではなく、1人、2人でもその人数に合わせて配布した方が良いのではと思

います。 

・3人以上子どもがいても、歳の差がある場合対象外になるので、年齢の制限をなくしてほし

い。 

・以前利用していたが、商品券の使用期限が短い、使用できる商店が少ないといった理由で使い

切るのが大変だった。 

3.子育てアパート等入居費助成事業について 

・賃貸住宅だけでなく、住宅ローンの人にも欲しいです。 

・40歳未満という年齢制限が子育て世代にとっては上限が早い印象（40歳以上も幼い子がいる

ため）。 

4.乳幼児医療費給付事業について 

・ほとんど情報が入ってこない。対象者はどんな家庭かなど、条件をサッと調べられなかった。 

・所得制限をなくし、子ども一人に対する支援と考え給付してほしい。 

・年収関係なく対象にしてほしいと思った。 

・中学生まで無料でとっても助かっています。他の市町村にはあまりないので…。高校生までに

していただけるともっと助かります。 

・小さいときは体調を壊す時が多く、病院受診するときが多いので重要だと思います。 

5.保育料軽減事業について 

・来年 2人目を保育園に入園させるのに、年収 360 万円以上なので保育料が無料にならない。

生活にゆとりがあるわけではないのにつらい。 

・保育料が高額だと、子ども一人だけにするとかしないと生活していけなくなるのですごく助か

ります。ただ、半額になってるとか低収入だと 2人目 0円にしてるとか知らない人も多いと思

うのでもっと大々的にアピールしても良いと思います。3人目は収入に関係なく 0円とかにな

るともっと嬉しいです。 

子育て支援全体、その他について 

・子どもたち（小・中学校）の給食費の無償化をしていただきたい。 

・子育て支援は重要だが、制限のためにほとんど活用できないので、制限なく支援が受けられる

といいと思う。 

その他、子どもの遊び場、通学路の整備についての意見が寄せられました。 

 

 

この度は、当アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 


